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 03/08/2021שהתקיימה בתאריך   21/30ועדת איכות הסביבה   -פרוטוקול

 משתתפים: 

 יו"ר ועדת איכוה"ס   -       פרופ' עופר לוי

 חבר ועדה, ראש המועצה   -           מר יוסי ניסן

 חבר ועדה    -          מר יאיר רגב

 תושבת היישוב  -ליאת שפר              

 תושבת היישוב   -תמי לסט               

 

 חבר ועדה  - אינג' אלעד ארזי      

 פיקוח עירוני  -מר מוטי אסרף         

 
 

 קומפוסט יישובי   :1נושא  .1

המקדמות את נושא  תושבות היישוב תמי לסט וליאת שפר  פה שתי   אתנונמצאות    -עופר לוי

 . הקומפוסט היישובי

. יש מספר ערים שבהן יש   ממוינתקומפוסט ביתי נועד על מנת לצמצם אשפה לא   -תמי לסט

שכונתי. אי אפשר לצפות מכולם לעסוק בזה אבל לחשוף מי שמעוניין זה מבורך.   קומפוסט

איך זה   ראינושכונתי, ביצענו סיור בבאר שבע יחד עם עופר ויוסי בשכונה שבה עושים קומפוסט  

 ניתן לתפעל את הנושא גם פה.  עובד.  

שבים והמועצה  אפשר להתחיל ב "קומפוסט לייט" כמו בבאר שבע, צריך שתהיה יוזמה של התו

להקים ולתחזק. זהו פרויקט שלא דורש המון התעסקות ברגע שהוא  יהיה נגיש ונוח ישתתפו  

 כמה שיותר תושבים. 

 מאוד חשוב שתהיה אפשרות חשיפה לתושבים לייצור קומפוסט יישובי.  

 אני כאן כדי שלהבים תהיה ירוקה יותר. 

 

הנושא מאוד חשוב לאור המצב הגועש בעולם, ובהחלט יש מקום לפעול ולהוביל    -ליאת שפר

יה התנגדות לקומפוסטר שכונתי ואז קיימת גם  ה יכול להיות שת מגמה של חלוציות בנושא. 

אפשרת אחרת שצריך לבדוק אותה, להפריד בשקית הזבל רק אשפה אורגנית. בדודאים  

   מפרידים ועושים מזה קומפוסט.
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צריך לבדוק מול הנציג שלנו בחברת ירא"ב לגבי הפרדת פסולת אורגנית איך משאית      -עופר לוי

פיילוט מיקום אחד או שניים בשכונה  מציע לעשות אני מפנה את כל השקיות האלו.  מעבר לכך 

   שיסייע לנו להניע את התהליך וגם להמשך. מסוימת ובשאיפה להרחיב. חשבנו להיעזר ביועץ  

 וס יועץ?  י מה דעתכם בנושא של ג 

 

חשוב לדעתי לגייס יועץ מישהו שיש לו ניסיון. חשוב שיהיה לפרויקט אופק, לגייס    -יוסי ניסן

 לטווח ארוך. חשוב להוציא קמפיין שיווקי/ סברתי בנושא.  תושבים ושתהיה לו המשכיות 

 

 הוועדה מחליטה בעד גיוס יועץ בתחום הקומפוסט.   -עופר לוי

 

העלאת כמויות המיחזור, שקיות  מאוד לדון גם בנושאים: בנוסף לנושא קומפוסט יישובי חשוב 

 כתומות , כמות פינויי האשפה ביישוב.  

 יחזור גם נושא הקומפוסט יכנס.  הכל קשור אחד בשני אם נעודד למ 

בנוגע להורדה של כמות הפינויים, אני חושב שיש פה אמירה, לא מדובר רק    מתלונניםתושבים  

בכסף מדובר על הפחתת זיהום, הקולות שעולים לא מתייחסים לקיימות אלא לפגיעה בשירות.  

 תכנית.   ןאני חושב שצריך לצאת בקמפיין הסברה שיקשור בין הדברים ולהציג חזו

 

וסט ביתי לזיהום האוויר וגזי החממה. אני חושב שצריך  אני לא רואה קשר בין קומפ   -יאיר רגב  

 ע"י חינוך והסברה )צופים, בית הספר וכד'(.   הלהגדיל את ההשפע 

 

. כיום יש בביה"ס מלווה  בהחלט מתבקש ביוזמה שלנו לשלב את ביה"ס והילדים -עופר לוי

 מטעם החברה להגנ"ס שמלווה את ביה"ס בתכנית הלימודים.  

 סברה לדעתי.  ה פרויקטים ספציפיים לערב את הילדים בפעילויות ו  הרבה יותר קל דרך

 לפגישה הבאה נזמן את מנהלת ביה"ס.  

 

 : מיחזור וצמצום כמויות האשפה  2+3נושא

 

 קשור אותו לכמות הפינויים. ולאני מציע להתחיל בנושא של קמפיין הסברה   -עופר לוי

 חזון של היישוב בנושא הקיימות.  ומעבר לכך הצגת אסטרטגיה  
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 לצורך טיפול באכיפה של צואת כלבים  DNA:  4נושא מס' 

 יש תלונות בלתי פוסקות של תושבים בנושא צואת כלבים.    -עופר לוי

 . DNAמספר תושבים ביקשו ממני לבדוק את האופציה של לקיחת  

 מסתבר שזהו  תהליך קיצוני  ומורכב מאוד.  הרשותית  יתלאחר בדיקה מול הווטרינר  -יוסי ניסן

 בשלב זה החלטנו להגביר את ההסברה בנושא. 

 

 : תכנית התקנת חיישנים לזיהוי מוקדם של חדקונית הדקל.5נושא מס' 

עופר לוי: מדובר במזיק שיוצר נזק גדול לעצי דקל. יש חברה שפיתחה טכנולוגיה של סנסורים  

אחראי גינון   -חדקונית הדקל. לאחר בדיקה מול אברהיםה מקומות ספציפיים  שבהם יש  השמז

 חיישנים כבר לפני שנה.   100, מסתבר שהותקנו כבר ביישוב בישוב התברר כי יש כבר פיילוט

הוא כבר   ומניסיונ אברהים טען כי קיבל מספר התראות שעזרו לו בזיהוי חדקונית הדגל אך 

 לגמרי זה לא יקרה . מזהה תסמינים לבד. לטענתו לצמצם את התופעה 

 

 עופר לוי: אני רוצה לסכם את הישיבה: 

 לישיבה הבאה יזומנו מנהלת בית הספר ואברהים מנהל הגינון.  .1

 קידום נושא הקומפוסט עופר יחד עם ליאת ותמי.  .2

באחריות עופר לוי, ליאת   -ממוינתכתיבת חזון בנושא מיחזור, קיימות וצמצום אשפה לא   .3

 שפר ותמי ליסט. 

 יועלה בישיבת המועצה.  –  חות חברי הועדה בישיבותבדיקת נוכ .4

 


